

盐城文明巡访团文艺演出进基层

让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”

□记者 陆荣春 文/图

“过去五年取得的成绩响当当，党的百年历程谱华章，中国特色社会主义进入新时代，脱贫攻坚让亿万人民达小康，自信自立守正创新坚持人民至上……”11月6日上午，盐城市文明创建巡访团宣传党的二十大精神“轻骑队”，走进盐城经济技术开发区步凤镇三龙村新时代文明实践站“百姓舞台”，举行“学习宣传贯彻党的二十大精神 弘扬乡风文明 助力乡村振兴”文艺演出活动，利用群众喜闻乐见的形式，传递党的好声音，为村民带来视觉上的精神享受。



文艺演出进基层

当天的文艺演出，主题鲜明、特色突出、饱含感情、鼓舞人心。诗朗诵《二十大精神引航程》、舞蹈《祝福祖国》、独唱《最美的歌唱给妈妈》、合唱《文明观察员之歌》、表演唱《二十大精神指方向》、旗袍秀《最美中国》等15个精心准备的节目依次上演。最后，全体演出人员和现场群众共同唱响《没有共产党就没有新中国》，把活动推向高潮。

此次活动是由盐城市文明创建巡访

团，盐城经济技术开发区新时代文明实践中心和区志愿者服务总队主办，步凤镇新时代文明实践所、三龙村新时代文明实践站承办。

接地气的文艺演出形式和充满内涵的节目，增强了百姓对党和国家的自豪感、凝聚力和向心力，增进了党员群众对党的二十大精神的理解。参加活动的上百位村民，不时用热烈的掌声为精彩的演出点赞。

架起党和群众连心桥

奋进新征程，建功新时代。盐城市文明创建巡访团团长肖兆玉表示，他们组织“轻骑队”将理论宣传与文艺相融合，持续开展文艺巡演活动，用通俗易懂、群众喜闻乐见的形式将党的二十大精神送进千家万户，让广大基层群众加深对党的二十大精神的了解和领悟。

当天，文明巡访团还来到该村新时代文明实践站农家书屋，组织学习党的二十大精神宣传骨干和“党的好声音”义务宣传员培训班，将党的创新理论飞入寻常百姓家。接着来到该村红色文化展示馆聆听革命烈士事迹介绍，接受红色教育洗礼；帮助指导建立乡风文明传播基地，并对该村乡村振兴发展计划进行了共同探讨和研究。

三龙村老党员程大爷深有感触地说，文明巡访团党的二十大精神宣传“轻骑队”深入农村第一线，与村民“零距离”“面对面”，及时把党的二十大精神送到百姓家门口，架起了党和群众的连心桥。“像这样的‘上接天线、下接地气’的惠民演出，我们基层群众非常欢迎！党的二十大报告提出‘坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，畅通城乡要素流动’等关于乡村振兴的任务举措，为乡村发展注入强大动力。我们要在党的二十大精神指引下，继续用勤劳的双手创造更加美好的生活，让丰收的田野更加充满希望，弘扬乡风文明，助力乡村振兴，为盐城创建全国文明典范城市作出新的更大贡献。”

图说新闻



11月9日上午，亭湖区文峰街道板桥社区新时代文明实践站、关工委联合盐城金鹰国际购物中心、建军路沿街商户开展了消防演练活动。通过实操练习，提高商户消防安全意识。

俞颖 摄



“全国消防宣传日”当天，阜宁县金沙湖街道组织七彩农业园以及辖区营业场所保安开展防火模拟实战演练。图为保安人员在现场演练用消防器材灭火。

陈永飞

记者 郭敬雷 摄



11月7日，亭湖区文峰街道沿河社区新时代文明实践站、妇联、关工委联合组织辖区居民开展“抓消防安全，保高质量发展”消防安全隐患宣讲活动。

赵亚东 摄



11月9日上午，大纵湖旅游度假区组织该度假区安监站、网格中心、工会、城管、消防站及义务消防队员，走上街头开展消防宣传活动。

姜正新 刘庆宝 摄

公益广告

疫情 防控不放松
个人防护不懈怠



盐阜大众报报业集团 宣